



В регионально следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Дню Победы



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Дню Победы.

В проведенном следственным управлением творческом конкурсе детского рисунка приняли участие дети сотрудников следственного управления от 7 до 12 лет.

В своих рисунках, выполненных красками, карандашами и фломастерами, ребята изобразили военную технику, праздничный салют, символы Дня Победы – «Вечный огонь», красную звезду, Георгиевскую ленту и другие.

При подведении итогов конкурсной комиссией учитывались тематическая направленность, творческий подход, художественный уровень, степень раскрытия темы, эстетичность, оригинальность и креативность художественного замысла. Участники конкурса не только с помощью рисунка, но и стихотворными строками отобразили свое отношение к указанной социальной проблеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Авторы рисунков награждены грамотами и подарками.

Целью проведения ежегодного конкурса является приобщение детей к истории, повышение интереса к событиям Великой Отечественной войны и подвигам, совершенным потомками во имя Родины и мира на Земле.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1229448>